

安利独家冠名赞助2014冰上雅姿盛典

国内外明星展现最美瞬间

齐鲁晚报

T70

2014年7月29日
星期二
编辑:常学艺
组版:任上上

领风 今日德州创刊四周年特刊·企业故事

滑行、跳跃、旋转、托举……炫丽的灯光、优美的动作、精致的造型,7月25日晚北京万事达中心,由安利雅姿独家冠名赞助的2014冰上雅姿盛典炫丽开幕。分手大师邓超银幕上还没忙完,在冰面上又再次上演分手大戏,“拆散”申雪赵宏博夫妇,与赵宏博组成搭档,演唱另类版本的《让我一次爱个够》。而新加坡才女、《中国好歌曲》导师蔡健雅也深情献唱《十万毫升泪水》,同时混搭花滑表演,带来令人耳目一新的全新演绎。

邓超上演冰上分手大师

《分手大师》让新晋导演邓超收获不错的口碑与票房,在剧中,他饰演的梅远贵是一名专业的“分手大师”,致力于解决他人的情感问题,专门为各种情侣恋人办理分手、分居、离婚以及分家业务。他发明的无痛分手手法,无痛苦,不麻醉,没有后遗症。

在25日晚开幕的安利冰上雅姿盛典上,邓超再次上演“分手”好戏,成功“拆散”了申雪、赵宏博这对相爱20多年的夫妇,自己与赵宏博现场搭档成了一对儿,两人联手演唱《让我一次爱个够》,熟悉的旋律引发现场观众大合唱。

蔡健雅深情献唱原创作品

演艺明星与花滑选手的跨界组合素来是冰上雅姿的一大特色。新加坡才女、《中国好歌曲》导师蔡健雅是今年的又一位重量级嘉宾,为配合冰上雅姿的主题,她献唱原创作品《十万毫升泪水》。这首歌曲延续了蔡健雅标志性的情歌曲风,简单平静的钢琴跟随,搭配低诉的弦乐贯穿全曲,与花滑选手的表演相得益彰。蔡健雅曾经听说,人的一生不管再怎么哭,最多只能流下总共约十万毫升的泪水,她感慨一个人到底要经历过多少刻骨铭心的爱恋,才能流下这么多眼泪。2014冰上雅姿盛典主题以“LOVE IS LIFE爱一世”为主题,这首歌也契合了携手



邓超赵宏博合唱。

同行,相爱一世,在花滑艺术中一起体验超越冰锋之美的主题。

“霸王妖姬”惊艳全场

约翰尼·威尔以中性化、时而柔美时而疯狂的表演风格闻名于世,2010年全美锦标赛现场表演《Poker Face》惊艳全场,为他赢得了“冰上Lady GaGa”的美誉。自2010年“冰上雅姿”品牌创立以来,他已是连续第四年加盟盛典,每年都让观众带来新的惊喜和亮点。

今年,约翰尼·威尔搭档张昊演绎电影《霸王别姬》的经典主题曲《当爱已成往事》。正如赵宏博在演出前所说,约翰尼·威尔有着许多女孩子都做不到的妖艳。而25日晚的表演,威尔也恰恰展现出了自己独特的魅力。

约翰尼·威尔在2014冰上雅姿盛典上的演出,其神韵堪比哥哥张

国荣,将中国的音乐元素和艺术风格发挥得淋漓尽致,完美的表演征服全场,成为此次冰上雅姿盛典最受欢迎的节目之一。

雅姿五载美丽呈献

2014冰上雅姿盛典以“LOVE IS LIFE爱一世”为主题,由安利雅姿独家冠名赞助,其全程演出也贯穿了这一主题。冰上雅姿盛典见证了申雪、赵宏博的世纪婚礼,从“艺术都市”、“红色诱惑”、“造梦空间”,再到今年的“超越之美”。开展五年的“冰上雅姿”盛典借助奥运冠军、运动协会及企业的多方力量共同努力,为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。

安利雅姿的品牌副总监钟念查表示,这五年,冰上雅姿践行中国冰协“北冰南展”的推广理念,将在北方盛行冰雪运动推广到上海、

广州甚至是台北这样的南方省市,极大的拓展了冬季项目的群众基础。同时,在这五年中,雅姿品牌也努力向“冰上雅姿”注入更多的时尚、娱乐元素,力邀了时尚教母莎拉·杰西卡·帕克等好莱坞巨星加入,让花滑从一种专业的冰雪运动变成结合音乐、戏剧等具有大众观赏性的艺术形式。

2010年,倾力艺术,慧眼独具的雅姿品牌首度助力冰上雅姿品牌的创立,并坚持四年冠名赞助“冰上雅姿盛典”,钟念查表示,雅姿ARTISTRY品牌的精髓为“Forward Beauty

超越之美”,冠名赞助“冰上雅姿”盛典,是因为素有“冰上芭蕾”美誉的花样滑冰表演,融运动技艺与舞蹈神韵为一体,蕴含着对探寻、畅想和创新的不懈追求,与雅姿品牌内涵完美契合。安利雅姿长期致力于推动国际级顶级艺术盛事登陆中国,多年来已取得斐然佳绩。



德州银座天合健身中心

热情季节 动心优惠

德州天合健身俱乐部成立于2006年初,是德州地区最早的健身俱乐部之一,也是德州地区专业瑜伽与健身为一体的健身会所。天合秉承诚信为本,创新发展的经营理念,从最初的天合瑜伽专业会所,2006年底的天合健身俱乐部,到2010年的银座天合健身中心,企业规模不断扩大。目前天合已成为德州健美协会训练基地和印度凯诗瑜伽学院指定瑜伽教练培训基地。

德州天合健身俱乐部有限公司以体育为主导产业,下辖天合健身投资管理公司、天合健身会所专业配置中心、天合专业健身学院和天合健康产业公司。天合坐落于市区黄金地段大学路银座商城五楼。这里有专业的高温瑜伽房、乒乓球室以及从欧美引进的动感单车、杠铃、有氧踏板、健身球等标准齐全的有氧和无氧健身设施。开设了有氧搏击、专业产前后瑜伽、形体瑜伽、男士瑜伽等专业课程。优雅舒适的健身休闲环境,顶尖的健身设施为每一位追求时尚、热爱健身、追求健康的人士提供了理想的健身空间。

天合健身秉承“我运动,我快乐;你健康,你富有”的经营理念,与国际同步,创中国之先,致力于按照国际流行时尚和健康标准,提供科学专业的尊贵服务。



在这里不仅能提高身体素质,更重要的是培养一种通过运动带来的昂扬向上、积极进取的人生态度,让您通过运动了解自己、悦纳自己,体验到自己的存在价值。在这里与教练员的沟通,与其他会员的交往,能让您迅速的接受他人,在健身生活

小集体中融合融洽,享受如挚友相聚之时的欢乐。

所以我们说“规划快乐,经营生命”。这是天合追求的完美生活品质,承载着热爱生活的信念。这是天合倡导的快乐人生,积极向上的人生态度。



肚皮舞学员现场展示。



赵教练和瑜伽印度教练在一起。



室内器械一应俱全。

七八月已经到来,天合健身为大家准备了超值的健康礼物,在这个热情浪漫的季节,让您增强自身活力。生活中,我们时常向往健康的生活方式,但又常以没有时间来敷衍自己,现在的您可能被各种各样的健康问题所困扰着。没关系,是时候来投资健康了。在本季的天合活动中我们为您打造的是最超值的活力套餐!来吧,天合与您,相聚不相离!

活动一:情侣(军属)活力卡 999.9元

卡项期限:90天

卡项内容:享受会所内高温瑜伽课程,私教瑜伽一节。私教体测一次。私教健身一节。肚皮舞课程,各种有氧器械。

活动二:办理年卡送月卡

活动三:休闲年卡:599元
卡项时间:上午9:30—13:00



扫码有礼物相送。